

各行业“奥斯卡大奖”在人民大会堂揭晓

# 雅迪摘得电动车行业第一名

3月23日,中国行业企业信息发布中心,在北京人民大会堂召开“第十七届全国市场销量领先品牌发布会”,国家商务部、工信部、国家工商总局、国家质检总局等有关部门领导,在两会之后,也是首次露面。根据国家统计局的监测结果显示:五粮液获得白酒行业第一名,加多宝获得凉茶行业第一名,电

动车行业的销售额、销售量、市场占有率三项第一名,则被雅迪摘得。

**电动车行业遭遇重新洗牌 领导品牌迎来井喷式增长**

在本次发布会现场,获得电动车行业销售额、销售量、市场占有率三项第一的,雅迪科技集团品牌总监周超,在接受笔者采访时表示:“在电动自行车行业里,雅迪除了是中国销量最大的,在全世界也是销量最大的,我们的产品出口到美国、德国、日本、英国、法国等52个国家。”

当问起雅迪为什么可以做到行业NO.1,周超透露:“雅迪电动车始终坚持以品质为



基石,以服务为基础的发展理念,其产品不仅在行业内率先通过了国内CCC品质认证,同时也通过了欧洲极为严格的EC,EMARK国际品质认证,雅迪科技集团还是电动车国家

团达成战略合作后,我们的品质技术优势将会更加明显,预计2013年,雅迪电动车年销量将超过400万台。”

**8年淘汰超2/3的企业 领导品牌更受消费者信赖**

笔者从中国自行车协会电动车分会了解到,中国电动车产业截止2006年行业年产销规模达到第一个顶峰2300万辆,从2007年电动车产业开始步入规模成长阶段,这一阶段的电动车产销规模保持高位震荡,电动车逐步完善升级,具有实力的规模性品牌开始出现。2005年底全国2300多家电动车企业,到2012年底仅剩700多家,行业中超

过2/3的企业被淘汰,洗牌之后电动车行业排名前三位品牌分别是雅迪、爱玛、新日,占比行业总规模超过28%,产业集群度进一步提高。

在人民大会堂的发布会上,行业专家接受笔者采访时表示:“作为新能源产业,电动车是一个中国式创新,低碳环保,是非常受老百姓关注和欢迎的产品。雅迪电动车作为行业领导者,在赢得信赖,收获荣誉的同时,也需承担更多责任,希望行业领导品牌能够坚持科技创新,多做给老百姓带来幸福感的好车,将中国造的电动车卖到全世界,实现中国品牌强国梦想。” (王祯)

## 大7座时代, 走起 ——新酷威山东上市 追随者众多

2月23日全新进口大7座豪华跨界SUV道奇酷威上市发布会在山东隆重举行。全新进口酷威分2.4L 智尚版和尊尚版, 售价27.49万-29.49万元。全新进口酷威也成为同级别顶配车型中首款进入30万元以内价格区间的大7座豪华跨界SUV,是目前市场上最具性价比的大7座SUV。

**有竞争力才有关注度**

与日韩系7座SUV的圆润外形不同,全新酷威拒绝平庸的硬朗造型设计,带来别具一格的美式风味。作为一款满足全家7人舒适乘坐的SUV,全新酷威具有领先

同级的4910mm超长车身,而2890mm的超大轴距也带来远超同级对手的宽敞舒适乘坐空间。从前到后座椅高度依次略加提升的“5+2”三排剧院式阶梯布局,让车内的每一位乘客都能拥有广阔的视野。值得一提的是如果将可折叠式前排副驾座,第二、三排座椅放平,可获得令人惊叹的1914升大空间。加上创新的3大隐形储物箱设计,全新酷威灵活多变的人性化空间,让各种需求都迎刃而解。

在内饰的豪华感方面,原装进口的新酷威做得一点不比日韩系同级车型逊色,而多项同级唯一的越级高品质智能化配备,更将全新酷威打造

成一辆智趣驾驶与乐享乘坐的7座跨界SUV。电动天窗、双缝线真皮座椅、三区空调、倒车影像及定速巡航系统这些豪华车型拥有的配置全新酷威一样不缺,而前大灯自动调节与清洗功能,无钥匙进入系统、一键式自动启动以及智能语音控制系统等,都是其竞争车型无法比拟的。此外,全新酷威中控台上的8.4英寸智能车辆信息娱乐交互系统,彩色显示屏尺寸也是同级别最大的。同级别唯一的后排9英寸液晶独立视频系统,配合车载无线耳机和遥控器,更为乘坐提供了最高等级的旅途娱乐享受。

美式SUV车身之坚固安

全在业内一直享有良好口碑。全新酷威拥有超过50多项整合动态安全系统及被动式防御系统, EARS增强型事故反应系统,ERM电子防翻滚系统等,大大提升了车辆行驶稳定性。更值得一提的是,新酷威也是同级车型中唯一配备原车自带一体式儿童安全座椅的车型,只需轻轻一拉就可以将中排座椅升高,儿童乘坐的安全性大大提高。2012年美国公路安全保险协会(IIHS)最高安全评价和欧盟新车安全评鉴协会(Euro-NCAP)最高安全五星评级,使全新进口酷威成为7座豪华跨界SUV树立了国际顶级安全新基准。



**超越消费者期待 才能引爆市场**

此外,从即日起到4月30日,首批新酷威车主在山东的克莱斯勒授权经销商处,可以享受“助威行动”的特别购车金融方案。首付50%,即可享受“两年零利率零手

续”的特别优待,或者可以选择最低首付5万余元、最少3000余元月供的2-3年多种组合金融贷款方案。为市场关注度颇高的道奇新酷威,引来了不少对此款车原来就很感兴趣的车友,在山东的SUV市场掀起了一股销售热潮! (晓宁)

## 英伦SX7 第一辆越野车首选

为男人正名,“高人一等”万元奖励基金征集活动火爆进行中



**CVVT发动机+6AT自动变速箱完美动力组合**



男人说,生活不平淡,激情信手来;

男人说,线条为本,气魄为尊;

男人说,浪漫露于表,安全感才是王道。

选车如同选男人一样,要有担当,要沉稳,要有底蕴,更要有安全感。英伦SX7,英伦品牌首款越野车,第一辆越野车的最佳选择。9万区间最具性价比的越野车。魅力有加,乔治亚罗大师亲手设计,外观更帅气;乐趣有加,DSI 6AT手自一体变速器,操控更流畅;体贴有加,主副驾驶电加热座椅,关爱更入微;呵护有加,膝部安全气囊,保护更周全;全心为家,至爱有加。家享型都市越野车,英伦SX7爱家上市!

自3月16日英伦SX7重奖征集济南最高代言人活动启

动以来,得到广大泉城消费者的支持,报名参加和推荐的人络绎不绝,参赛选手也大多为1.9米以上,万元奖励基金到底花落谁家,让我们拭目以待。现在报名活动火爆进行中,如果您身居高位,不妨也来参加试试,活动设置1,2,3等奖、入围奖及老客户推介奖,奖品丰厚到你无法想象!免费赢取万元奖励基金的机会就在眼前,抓紧行动起来!报名垂询电话:88674567

**<促销信息>**

**SX7:** 首付2.7万元 购车送交强险

**SC6:** CCTV中国年度小型乘用车,购车送价值2000元皮质座椅!

**金钢精英型:** 1.5L静音节油王,4880元起,送原厂导航!无敌版43800元起!

**金鹰CROSS:** 购车送原厂导航!

**山东世中·英伦汽车4S店**

地址:济南市工业北路148号

销售热线:88674567

**经十西路店:** 87292222 69927000

**匡山GEELY汽车超市:** 85609288

**济阳GEELY汽车超市:** 83143999

**平阴GEELY汽车超市:** 87883333

**章丘GEELY汽车超市:** 83795666

**长清GEELY汽车超市:** 87205199

**商河GEELY汽车超市:** 84830333

**仲宫GEELY汽车超市:** 18615171029  
二手车置换热线:87292239  
保险客服热线:87292206

## “中华家园车友会”捐赠爱心图书室

3月23日,华晨之家六周年纪念暨“中华家园车友会”捐赠爱心图书室活动,在山东济南4S店正式展开。活动现场,华晨之家宣布即将向广大中华车主正式推出贴心、放心、随心的“三心”服务承诺。作为华晨汽车旗下的服务品牌,华晨之家自2007年成立起,便秉承“懂你,更会关心你”的品牌理念,不断强化服务体系、丰富服务内容。回顾华晨之家六年的发展,它是第一批以单独品牌形式成立的服务品牌,第一个推出以养车修“零维修”服务理念的自主服务品牌,第一个面向用户提出“3·15”服务承诺。(本记)



## 凯美瑞2013款增值版济南上市

3月17日,“美若天成,瑞智传承”2013款增值版凯美瑞济南上市发布会隆重举行。广汽丰田区域负责人、广汽丰田各4S店领导,凯美瑞意向客户,以及省城20余家主流媒体共同见证了这一重要时刻。发布会上,广汽丰田区域销售经理马亚磊说,3月13日广汽丰田宣布凯美瑞国内销量突破100万辆,以6年9个月同级别车中最短时间挺进“百万俱乐部”,延续着一直以来的“凯美瑞速度”。为回馈消费者,广汽丰田推出了凯美瑞“2013款增值版”,以17.98万元起的官方售价,再创中高端车性价比新高度,为消费者带来更加物超所值的选择。(本记)



## 翼虎翼搏亮相银座福特4s店

3月24日,银座汽车福特4S店在展厅内举办了主题为“春意盎然 双翼齐飞”的翼虎翼搏上市活动。此次荣耀上市的全新福特翼虎作为长安福特的首款SUV车型,在保留传统SUV最核心的多功能性和实用性的基础上,

融入一系列超越同级的高端智能科技配置,辅“无藉口”级的安全防护,搭载强劲高效的动力系统,以卓越的产品品质铸造中级SUV市场全新标杆。同时亮相的新生代都会SUV车型——全新福特翼搏,兼具SUV多功能性、实用性和出色燃油经济性,高驾驶位带来的开阔视野以及出色的灵活性更适于城市驾驶,94800元起至129800元的预售价格让它成为新生代都市年轻人的最佳选择。(本记)

## 东风Honda发布“实质的信赖”售后服务品牌

3月15日,以“用心承诺 服务升级”为主题的东风Honda售后服务品牌发布会在全国354家特约销售服务店同时举行。在东风本田汽车有限公司领导陈郎、东风本田特约销售服务店全体员工、媒体和

车主的共同见证下,“实质的信赖”售后服务品牌正式发布,为东风Honda售后服务领域揭开了历史新篇章。为感谢广大消费者一直以来对东风Honda的支持,从3月15日到4月30日,东风Honda将在全国各地开展春季服务月活动,每一位车主均可获赠一年安心保障服务,同时享受空调滤芯、空调压力和空调各功能全面检测等多种售后服务,真正做到免除后顾之忧。(李腾)